

Milenko Đaković, gradonačelnik Prijedora: Godina na izmaku donijela dosta pozitivnog gradu na Sani



31.12.2017 11:05 | Srna

Prijedor - Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković ocijenio je 2017. kao godinu koja je dosta toga pozitivnog donijela u gradu na Sani.

On je istakao da je to opšta ocjena bez obzira što se radi o još jednoj kriznoj godini ne samo na našim prostorima, nego gotovo u cijelom svijetu.

"Ponosni smo što smo uspjeli da obezbijedimo budžetsku stabilnost i da ostvarimo sve njegove planirane komponente - da on bude i socijalni i razvojni. Gradska uprava je redovno servisirala sve dospjele obaveze prema dobavljačima i to kreditnim stavkama, a plate budžetskih korisnika bile su redovne", rekao je Đaković za list "Kozarski vjesnik".

On je dodao da je još važnije to što je brojnim podsticajnom sredstvima omogućeno otvaranje novih radnih mjesta, te da je iz gradskog budžeta, za različite vrste podsticaja ove godine izdvojeno oko 240.000 KM, a 88 poslodavaca će zaposliti 149 radnika.

"Suština je da je Prijedor stvorio, prije svega, povoljan ambijent za investiranje i da je mimo Republike i države uveo čitav niz podsticajnih mjera u poljoprivredi i u preduzetništvu koje je do

sada redovno isplaćivao korisnicima", dodao je Đaković.

Grad Prijedor kao malo koja lokalna zajednica u BiH, smatra Đaković, godinu završava bez duga prema bilo kojem budžetskom korisniku, pa i prema odbornicima.

"Budžet grada za 2018. godinu iznosi 40.677.696 KM i on je dijelom razvojni, a dijelom socijalni i sve oblasti života koje treba da se njime pokriju su pokrivene, uz naglasak da zaista razumijem i one koji bi željeli da to bude i više sredstava, ali mi smo ograničeni okvirima koje propisuje Ministarstvo finansija Republike Srpske i uz dodatak reformske agende koja, kao politički dokument, utiče na usvajanje budžeta", naveo je Đaković.

On je kao prioritet za narednu godinu najavio jačanje prihodovne strane budžeta, jačanje finansijske discipline i ostvarivanje izvornih prihoda koji pripadaju lokalnoj zajednici. "Jednom rječju, bićemo domaćini u svojoj kući i tako ćemo se ponašati", naglasio je Đaković.

Grad Prijedor ima dugogodišnje nasljeđe kao uspješna izvozno orijentisana lokalna zajednica, što pokazuju podaci Privredne komore Republike Srpske prema kojima je ostvareni obim robne razmjene privrednika sa područja grada Prijedora u 2016. godini iznosio je 197 miliona KM.

Od toga vrijednost izvoza iznosila je 111.764.000 KM, a vrijednost uvoza 85.291.000 KM /spoljnotrgovinski suficit iznosio je 26.673.000 KM/. Pokrivenost uvoza izvozom na području grada Prijedora iznosila je 131,30 odsto.

Đaković je naglasio da je uprkos turbulentnim vremenima Prijedor bezbjedan grad, sa povoljnim poslovnim okruženjem i dobrim međunacionalnim odnosima. "Time šaljemo jasnu poruku našim građanima da čuvaju te vrijednosti, a poruka stranim investitorima da je Prijedor povoljan za investiranje i da su u ovaj grad dobrodošli", istakao je Đaković.

On je pozitivnim ocijenio i rad Skupštine grada u ovoj godini te pozdravio najave početka realizacije projekata modernizacija putne i željezničke mreže na području Prijedora, što je od izuzetnog značaja za razvoj prijedorske regije.

"Investitori radije dolaze tamo gdje su dobre infrastrukturne komunikacije i ovaj projekat je velika nada za prijedorsku regiju koji će doprinijeti privredno-ekonomskom razvoju i razvoju turizma, a i grad Prijedor bi na taj način dobio sva obilježja razvijenih gradova Evrope", rekao je Đaković.

On je svim Prijedorčanima poželio najljepše želje u Novoj 2018. godini i pozvao ih da i ubuduće zajedno sa lokalnom vlašću učestvuju u napretku svog grada.